

Материально-техническая база МОУДОД ЭБЦ г.Ейска
МО Ейский район
На 01.11.2022 г.

Сведения о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности
Здание учреждения, 1905 года постройки, 1 этаж, общей площадью 224 кв.м, 6 кабинетов: кабинет зоологии (живой уголок), кабинет аквариумного рыбоводства и герпетологии (живой уголок), цветоводства, туризма и краеведения, методический кабинет, кабинет директора. Требуется капитальный ремонт фасада здания и внутренних помещений.

В 2020 году силами сотрудников был отремонтирован кабинет туризма.
В 2021 году силами сотрудников был сделан косметический ремонт методического кабинета, в 2022 году-силами сотрудников отремонтирован коридор.
В 2021 году в здании произвели полную замену деревянных окон на пластиковые стеклопакеты
В 2020 был приобретен Бактерицидный УФ-рециркулятор,
В 2021 была установлена система видеонаблюдения
В 2022 году приобретен холодильник для хранения кормов, принтер Epson L110 и ноутбук Huawei .

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий

Кабинеты зоологии и аквариумного рыбоводства и герпетологии оборудованы живыми объектами (живой уголок) представителями животного мира: попугаи, грызуны, крокодил, шиншиллы, певчие птицы, аквариумные рыбки, змеи, черепахи, ящерицы, лягушки, моллюски и т.д., а также террариумы, аквариумы, клетки и вольеры для содержания животных.

Отдел туризма и краеведения в 2014 году был оснащен оборудованием для кружков туристско-краеведческой направленности: рюкзаки, палатки, коврики, спальники, навигатор, рации, специальное оборудование (страховочные системы, карабины, спусковые и подъемные устройства, веревки основные и т.д.). Практически все оборудование требует замены, т.к. износ составил 5 лет. В наличие стенд с зацепами для отработки высотных занятий и навыков скалолазания. В 2019 году на средства депутатов ЗСК был приобретено оборудование для работы кружка «Водный туризм»: рафт-R-6-2 штуки, катамаран К-4-1 шт., а также комплект спасжилетов, весел, касок.

Также приобретена частично мебель в количестве 10 ученических столов, 20 стульев, 1 шкаф и 1 скамья. Также было приобретено оборудование для

проведения научно-исследовательской работы, для кружков художественной и туристско-краеведческой направленностей., также были приобретены террариумы для содержания рептилий, садовая теплица, метеостанция.

Сведения о наличии объектов для проведения практических занятий, библиотек

Библиотек в МБОУДО ЭБЦ не имеется. Отдельно выделенных кабинетов для проведения практических занятий не имеется. Существует спортивно-туристская площадка во дворе учреждения

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям осуществляется путем входа через два персональных компьютера и ноутбук

Финансирование для содержания животных зоопарка ЭБЦ не удовлетворяет потребности.

Имеется своя котельная, работающая на газе, в которой необходима замена котлов и установка газового счетчика.

Помещения оборудованы пожарной сигнализацией, кнопкой вывода О1, имеется экстренная кнопка вызова полиции.

Вокруг территории учреждения имеется ограждение, требующее полной замены.

Имеется живой уголок, насчитывающий более 100 видов и пород животных (рыбы, рептилии, птицы, млекопитающие).

Во дворе ЭБЦ находятся вольеры для животных, требующие реконструкции.

Имеется учебно-опытный участок, 0,15 га. Требуется замена ограждения и приобретение малой техники для обработки участка.

Территория двора 50 % асфальтирована, требует благоустройства.

Имеется теплый оборудованный санузел, имеется уличный санузел.

Ежегодно силами сотрудников проводится текущий ремонт фасада здания и помещений, благоустройство территории ЭБЦ.

Сведения о наличии объектов спорта В наличие, во дворе учебно-тренировочный тренажер для отработки высотных занятий для учащихся туристско-краеведческого направления

Средства обучения и воспитания

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в ЭБЦ имеются оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника, мультимедийный проектор. В учреждении три компьютера подключены к сети интернет. Для управления образовательным процессом и расширения возможности информирования социума в учреждении имеется доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, созданы собственные информационные ресурсы:

Ссылки на информационно-образовательные ресурсы:

<http://www.mon.gov.ru> - официальный сайт Министерства просвещения Российской Федерации;

<http://www.edukuban.ru> - официальный сайт Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края

<http://www.edu.ru> - федеральный портал "Российское образование" -
<http://window.edu.ru> - информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам"

<http://yeisk-edu.ru>- управление образованием АМО Ейский район

<https://rnc23.ru/>- региональный модельный центр

<http://school-collection.edu.ru> - единая коллекция цифровых образовательных ресурсов

<https://p23.навигатор.дети> навигатор дополнительного образования Краснодарского края:

Об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ учащихся

Собственные образовательные ресурсы:

Сайт МБОУДОЭБЦ- <http://www.ebc.do.am>

Социальные сети: <https://vk.com/club58373785>

Об условиях питания учащихся Организация питания

В МБОУДО ЭБЦ не производится

Об условиях охраны здоровья обучающихся

В соответствии со ст. 41 главы 4 ФЗ от 29.12.2012 №273 -ФЗ "Об образовании в РФ" МБОУДО ЭБЦ создает условия, гарантирующие охрану и укрепление здоровья обучающихся